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壹、 選擇題【第1-20題，每題2分，合計40分】 

（C）1.滿刻度為1mA、內阻為100的電流表，若是改為0 ~100V 的電壓表則需串聯電阻 (A)1k (B)9.9k 

(C)99.9k (D)999k  

（D）2.螺線管之電感量與 (A)導線的直徑成正比 (B)通過的電流量成正比 (C)所加的電壓成反比 (D)線圈匝數

的平方成正比  

（C）3.設 m表示副層軌道，則該副層軌道最大可容納的電子數應為 (A)2m (B)2m2 (C)2＋4(m－1) 

(D)2＋4(m＋1)  

（B）4.下列關於基本電路定理的敘述，何者正確？ (A)在應用重疊定理時，移去的電壓源兩端以開路取代 (B)根

據戴維寧定理，可將一複雜的迴路以一個等效電壓源及一個等效電阻串聯來取代 (C)節點電壓法是應用克

希荷夫電壓定律，求出每個節點電壓 (D)網目電流法是應用克希荷夫電流定律，求出每個網目電流  

（C）5.如圖所示，求 IN及 RN之值為 (A)2A、10Ω  (B)1A、15Ω  (C)2A、15Ω  (D)3A、20Ω 

           

（A）6.下列有關串聯電路之敘述，何者錯誤？ (A)電阻、電感串聯電路，電阻愈大，則時間常數愈大 (B)電阻、

電容串聯電路，電阻愈大，則時間常數愈大 (C)電阻、電容串聯電路，電容愈大，則電路所需之穩態時間

愈長 (D)電阻、電感串聯電路，電感愈大，則電路所需之穩態時間愈長  

（B）7.如圖所示，正確之敘述為 

 
(A)曲線甲為充電電流曲線 (B)曲線丙為放電電流曲線 (C)曲線乙為放電電流曲線 (D)曲線丙為充電電

流曲線  

（A）8.正弦波經全波整流後，其最大值為有效值的 (A) 2 倍 (B) 倍 (C)
1

2
倍 (D) 2倍  

 

（C）9.如圖所示電路，R 80 ，
CX 60 ，若電阻兩端的電壓為 80V，則電源電壓為 (A)60V (B)120V 

(C)100V (D)200V 

 
（B）10.某 Y接正相序的平衡三相發電機接於平衡三相負載，則下列有關此三相發電機的敘述，何者正確？ (A)線

電流為相電流的 3 倍 (B)線電壓為相電壓的 3 倍 (C)三相電壓總合為 1 (D)三相電流總合為 1  

（D）11.如圖中 R = 20，C = 100 F串聯電路，加上 100V電源充電，在充電瞬間，充電電流 i(0)為 

(A)0A (B)0.5A (C)2A (D)5A 

 
（C）12.如圖所示的電晶體電路，是屬於 

 
(A)固定偏壓 (B)射極回授偏壓 (C)分壓偏壓 (D)集極回授偏壓  

（B）13.下列有關二極體的敘述，何者正確？ (A)在順偏時，擴散電容與流過之電流無關 (B)空乏區電容隨外加逆

向偏壓之增加而減少 (C)當外加逆向偏壓增加時，空乏區寬度將減少 (D)在固定之二極體電流下，溫度愈

高，則二極體之順向壓降愈高  

（C）14.在矽半導體材料中，摻入三價的雜質，請問此半導體形成何種型式？半導體內部的多數載子為何？此塊半

導體之電性為何？ (A)N型半導體；電子；電中性 (B)N型半導體；電子；負電 (C)P型半導體；電洞；

電中性 (D)P型半導體；電洞；正電  

（A）15.有關達靈頓電路的敘述何者錯誤？ (A)電流增益小於 1 (B)輸入阻抗很高 (C)常用兩電晶體組成 (D)可用

NPN及 PNP電晶體混合組成  

（D）16.所謂半功率點，是指電壓增益衰減到約中頻增益之 (A)0.5 (B)1 (C)1.414 (D)0.707  

（C）17.電壓增益為 100的放大器，電流增益為 10，則其功率增益為 (A)50dB (B)40dB (C)30dB (D)20dB  

（B）18.若以＋5V代表邏輯「0」，而以 0V代表邏輯「1」，則此邏輯系統是採用 (A)正邏輯 (B)負邏輯 (C)無法確

定 (D)以上皆非 的邏輯觀念  

（B）19.如圖所示之電路 A、B為輸入，C、S為輸出，則此電路的功能 (A)全加器 (B)半加器 (C)全減器 (D)半減

器 

           
 （B）20.不連續的變化量信號是 (A)類比 (B)數位 (C)調變 (D)交流 信號  

 

 

 

【背面尚有試題】 



貳、非選擇題【第1-3題，每題20分，合計60分】 

1.如圖為單相三線式電路，當中性線在 N處斷線時，a、b間電壓為若干伏特？ 

      

2.如圖所示之使用積體電路（IC）編號 555組成的電路，若按鈕開關 PB按下後即放開，則發光二極體（LED）亮

約多少時間後就會熄滅？ 

     
 

3.正反器觸發方式有哪四種？ 

 

【試題完】 

 


